
FERRAMENTA: Rolo de Lã | Pincel | Trincha | Airless.

DEMÃOS: 1 demão.

DILUIÇÃO: Antes de diluir misture bem a tinta e use sempre água limpa.

                    ROLO DE LÃ, TRINCHA e PINCEL: 10% em todas as demãos.

                    AIRLESS: 20% em todas as demãos.

SECAGEM: Ao toque - 01 hora | Entre demãos: 04 horas | Final: 12 horas.        

RENDIMENTO POR DEMÃO: Balde 3,6L: até 40m² por demão | Balde 15L: até 160m² por demão.

Due Pro 300 possui nova fórmula inovadora que atribui ao 

produto alto poder de cobertura, baixo respingamento, alto poder 

de aglutinação de partículas soltas preparando as superfícies para 

um sistema de pintura perfeito. Ainda ajuda a evitar o 

desplacamento, desbotamento precoce da tinta, aparecimento de 

bolhas, eflorescência e saponificação. Também aumenta a 

durabilidade da tinta. Com todos estes atributos e ainda por ser 

branco ajuda a cobertura da parede e conseqüentemente número 

menores de demãos da tinta.

É indicado a aplicação em alvenarias, paredes calcinadas, com pintura em cal, 

pinturas antiga, pinturas com desplacamento, blocos cimentícios, gesso 

drywall, rebocos com esfarelamento e também em rebocos novos. Uso interno e 

externo. Aplicação: Abrir o balde, homogeneizar bem o produto com uma 

espátula ou régua limpa, antes e depois da diluição.

Fosco.

24 meses após a data de fabricação.

Balde - 3,6 L. | Balde - 15 L.

Cores

Disponível na cor branca.Composição Química

Resina à base de dispersão aquosa de copolímero 

acrílico, pigmentos isentos de metas pesados, 

cargas minerais inertes, glicóis e tensativo.

ACABAMENTOS

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

CORES

COMPOSIÇÃO QUÍMICA

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

EUCATEX SUPER FUNDO PPREPARADOR  DE PAREDES DUE PRO 300

ATRIBUTOS

Maior durabilidade da tinta, Evita descascamento da tinta, Alta cobertura,                 

Baixo respingamento,  Aglutina partículas soltas, Sela, Prepara a superfície e dá 

cobertura.

BOLETIM TÉCNICO

Recomendamos sempre consultar o manual do equipamento em que está utilizando. Verificar o bico mais adequado para o tipo de 

pintura a ser realizada. Para melhor acabamento cruze as faixas de aplicação em vertical e horizontal, mantendo uma distância de 

aproximadamente 30 cm da superfície a ser pintada. Utilize o misturador motorizado para a homogeneização do produto. Ajuste a 

pressão do equipamento de acordo com o indicado e faça testes de uniformidade em uma pequena parte da parede ou em outra 

superfície. Sempre realize a filtragem dos produtos por uma tela antes da sua utilização, isto evita entupimentos dos filtros e do bico 

da pistola airless, protegendo o equipamento e prolongando sua vida útil.

Composição QuímicaPINTURA COM AIRLESS

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.prolongando sua vida útil.

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA



Pintura Com AirlessRecomendações

1. Para obter melhor performance na aplicação recomendamos rolo de lã de pelo alto. 

2. Em pinturas ou repinturas com retoques ou aplicação de Massas (Corridas, Acrílicas ou Gesso), podem ser notadas diferenças de 

brilho após a aplicação. Isso se deve à falta de uniformidade na absorção do substrato. 

3. O rendimento prático do produto pode variar em função do método de aplicação, geometria da estrutura, rugosidade e absorção da

superfície, espessura da camada de produto depositada, condições atmosféricas e técnica de aplicação.

4. Não indicamos a utilização c/ombinada, ou em mistura, com outros produtos não especificados nesta embalagem. 

5. A aplicação do Due Pro 300 garante uma ótima preparação de superfície, dando maior garantia à tinta aplicada. 

6. Evite a aplicação do produto em dias chuvosos, temperatura abaixo de 10ºC ou acima de 40ºC e umidade relativa do ar superior a 

90%.

7. Recomendamos a aplicação do produto nos topos da parede, muros e fachadas para garantir melhor proteção.

8. Para pintura em Air Less escolha o bico mais adequado a aplicação consultando o manual técnico do fabricante.* 

9. Não aplique com o substrato molhado ou muito quente.

RECOMENDAÇÕES

Composição Química

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do 
produto e ainda mantenha em seu poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do 

produto.

ABNT NBR 13.245: A superfície deve estar em bom estado (firme, coesa, limpa, seca, sem poeira, materiais gordurosos e mofo).

Com partes soltas ou caiadas: Devem ser raspadas ou escovadas até completa remoção e em seguida aplicar o Eucatex Fundo 

Preparador de Paredes Premium ou EUCATEX DUE PRO 300.

Superfícies mofadas: Lavar com Eucatex Zero Mofo conforme indicações e aguardar a secagem.

Com manchas de gordura: Lavar com solução de água e detergente neutro, enxaguar e aguardar a secagem.

Reboco novo: Deve-se aguardar a cura por no mínimo 30 dias. Aplicar direto no reboco a EUCATEX DUE PRO 300. Se necessário, 

nivelar a superfície aplicando Eucatex Massa Acrílica (áreas Externas) ou Eucatex Massa Corrida (Área interna). Aguardar a secagem e 

aplicar EUCATEX DUE PRO 300.

Reboco fraco (baixa coesão): Aplicar EUCATEX DUE PRO 300 conforme recomendação da embalagem e se necessário nivelar a 

superfície aplicando Eucatex Massa Acrílica (área externas) ou Eucatex Massa Corrida (Área Interna). Aguardar a secagem e aplicar 

Eucatex Due Pro 300.

Trincas e fissuras profundas: As trincas e fissuras devem ser abertas com ferramentas adequadas e após aplicar Eucatex Zero Trinca. 

Aguardar a secagem e aplicar uma demão de EUCATEX DUE PRO 300 aguardar a secagem. Pode ser aplicada Eucatex Massa Acrílica 

(Externo) e Eucatex Massa Corrida (Interno) Após a secagem aplicar EUCATEX DUE PRO 300. Recomendamos aplicar o EUCATEX DUE 

PRO 300em toda a superfície para assegurar toda a pintura do acabamento. Para trincas e fissuras profundas recomendamos tela de 

poliestireno.

Gesso e drywall: O gesso aplicado deve ter em media uma cura de 7 dias. Revisar toda a superfície e aplicar EUCATEX DUE PRO 300 na 

diluição indicada. Aguardar a secagem e pintar.

Pisos cimentícios: Se o piso estiver em bom estado, fazer uma lavagem, aguardar a secagem e aplicar Eucatex Due Pro 300. Se o piso 

estiver desagregando retirar as partes soltas, lavar e se necessário fazer os reparos com argamassa. Aguardar a secagem de 28 dias. Aplicar 

Eucatex Due Pro 300 e pintar com Eucatex Ultra Piso ou Eucatex Extra Piso.

PREPARO DA SUPERFÍCIE
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